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K44 OATb WWAHC 3[00POBbBHO - MOXELLb TOJIbKO Thl!

YEASBUHCKMIA
OBAACTHOM LLEHTP
MEAULLUHCKOW MPOPUAAKTUKA

U3bbITOYHAA MACCA TEJIA, OXKUPEHUE

COOTBETCTBME MACCbHI TEJIA OLLEHUBAKOT NO MHAEKCY MACCbHI TEJIA
WNHOekc maccel mena = macca mena (k2) : pocm (m)?

WUMT, kr/m? I Macca tena

Hanb6onee HeGnaronpuATHLIN gna

<185 HedocmamoyHas

3[,0pOBbA TUM OXKNPEHUA —
18,5-24,9 HOpMAsTeHaA ABAOMMWHANBHOE OKUPEHME:
25,0-29,9 u3bbimoyHas OKPYIKHOCTb =102 cM y My umH
30,0-34,5 OxupeHue | cmeneHu TANINU > 88 CM Y IEeHILNH
35,0-39,9 OxupeHue Il cmeneHu

40,0 u 8bie OxupeHue lll cmeneHu

My>kckoii Tun («A6noKo») HeHckun TMn («rpywa»)

v’ M36bimok xupa omknadeisaemcs
8 obnacmu 6edep u s200uy / \

¥ Yauwe scmpedaemcs y KeHWuH

v [locmosepHas caaze
¢ Memabonu4eckum CUHOPOMOM
omcymcmayem

OCHOBHbIE NOAXOAbI K CHUXKEHUIO MACCbHI TENA:

B [locmaHoeka peanucmuyHbIx yesneli: CHUMKeHUe MAccbl mena
npumepHo Ha 400 zpamm 8 Hedenro

v’ M36bimok xupa omknadsieaemcsa
8 obnacmu xusoma
¥ Yawje scmpevaemca y My»4uH

¥ Accoyuupyemcs c Memabonudeckum
CUHOpOoMOM, duabemom U cepOeyHo-
cocyoucmbiMu 3a6osesaHuAMU

Hunexc macenl Tena (MMT)

B Bedenue nuwjeso2o OHesHUKA [ [10[20] 2122 23] 24] 5] 26] 7] 28[0 so[ s1[2[ 5[ s se] a7 seloo 40+

CHUKeHUe KanopuliHOCMU payuoHa,

HO He HuXe 1200 Kkan/cymku

CywecmeerHoe 02paHuYyeHue /1e2KoyCca80AaemMbiX y2/1e60008,
HACbIWEHHbIX XUPOE (8 MOM YUC/1e «CKPbIMbIX»)

U Kpaxmascooepxaujux npodyKkmos

OzpaHuyeHue conu, oCmpbiX 3aKyCcoK, Coycos

[
B YeenuueHue nompebneHus ogoweli u hppykmos

e

BeC OKHpPEHHE 1 crenenn 2 CTETNEHH 3 CTENeHH
M [pobHoe numaHue maneiMu nopyuamu
B YsenuueHue husuyeckol akmueHocmu
B yacmu cnyuaes: y 5 »
Y nrodeli ¢ u3bbimoyHolii Maccol mena yawe

W8 Meuxomepanus pa3euearomcsi MHO2Ue XPOHUYECKUe
B Jlekapcmea 0ns CHUX<eHUS Maccel mena 3abosiegaHus, 8 mom 4ucne:
B8 bapuampuyeckas xupypaus apmepuansHas 2unepmoHus — e 3 pa3a 4Yyauwle;

caxapHbiii Guabem — e 9 pa3 vauje.



